Nr. | Kombination | Stiche Auswahl Losung
ABS3 12 zum Ass 2zur9
1 D 3 2 2 zum Bube gewinnt gegen K10 und D10
742 32zur9 bei West
AKB109 1 6 zumBube 6 zum Bube
2 D 5 2 6 zum Ass gewinnt auch gegen die Dame
86 zu viert bei West
AK1065 1 3zm Ass 3 zum Ass
3 D 5 2 5zur Dame kann auf Ost oder West den
D973 vierten Buben bearbeiten
AK865 1 3 zum Ass 5 zur Dame
4 D 5 2 5zur Dame so kann man B10xx bei West
D973 bearbeiten
AD10 1 6zum Ass 6 zur 10
5 D 3 2 6 zur Dame Kénig und Bube missenbei
876 3 6zurl0 West sein
AB42 1 5zum Ass 5zum Ass
6 D 3 2 5zum Bube gewinnt auch 3 Stiche wenn
K75 3 2 zum Konig Ost Dx halt
B862 1 3 zum Buben 3 zum Buben
7 D 4 2 2 zum Konig kann A1095 bei Ost bearbeiten
KD743
D8765 1 5zur10 5 zur 10 oder 2 zur Dame
8 D 4 2 5zum Ass auch KB9 bei einem Gegner
A10432 3 2 zur Dame macht so nur einen Stich
KB75 12zumB 2 zum Bube
g D 3 2 5zur Dame und dann 4 zum Konig
D42 gewinnt auch gegen Assx bei
West
AB63 1 2 zum Ass 2 zum Ass
10 8 3 2 3 zum Konig kann jeden 4/1 Stand
K942 3 2 zum Bube bearbeiten
A3 1 Damezur3 Dame zur 3
11 D 4 2 10zur3 gewinnt gegen jeden Bx und
D10987 3 2 zum Ass gegen Kx oder Kxx bei West
DB43 1 3 zum Ass 2 zum Buben
12 D 4 2 2 zum Buben gewinnt gegen jeden 4/0
A9752 Stand
AD1032 1 Bube zur 2 5zur 10
13 D 5 2 5zum Ass falls der Konig blank bei West
B65 3 5zur10 steht
KDB9 1 5zum Konig 5zur9
14 D 3 2 5zur9 wenn die 10 bei West steht
5 3 Konig zur5 (50%)
AD9 12zur9 2zur9
15 D 2 2 2 zur Dame gewinnt auch wenn West B
52 3 2 zum Ass und 10 halt




Nr. | Kombination | Stiche Auswahl Losung
KB9 15zur9 5 zur 9 oder 5 zum Buben
16 D 2 2 5zum Bube Dame und 10 oder Ass und
52 3 5 zum Kdnig Dame mussen bei West sein
K543 1 3zurl0 3zur 10
17 D 2 2 Bube zur 3 gewinnt immer wenn Ost die
B102 3 2 zum Konig Dame halt
K1082 1 4zur10 2zur8
18 D 2 2 4zur8 gewinnt gegen B9x und D9x
654 3 4 zum Konig bei West




